

Одлазећи амерички председник Доналд Трамп рекао је да не жели насиље, осуђујући последње покушаје демократа да покрену процес његовог опозива због тврдњи да је подстицао насиље против америчке владе током прошлонедељне седнице Конгреса на којој је потврђена победа Џозефа Бајдена на председничким изборима 3. новембра, током које су његове присталице упале у Капитол.

“Не желимо насиље. Никада насиље, апсолутно не насиље“, рекао је он новинарима.

Процес „импичмента“ назвао је „наставком највећег лова на вештице у историји политике“, преноси ББЦ.



„Мислим да то изазива огромну опасност за ову земљу и огроман бес“, рекао је Трамп новинарима, пред пут на америчко-мексичку границу.

Демократе су прошле седмице најавиле да ће покренути Трампов импичмент, а Бајден је поводом тога рекао да не размишља уопште о опозову Трампа, већ на борбу против пандемије коронавируса.

Представнички дом Конгреса САД у среду ће разматрати опозив Трампа, недељу дана

након што су његове присталице упале у зграду парламента, изјавили су представници Демократске странке.

Чланови Представничког дома у Резолуцији оптужују Трампа за подстицање побуне против државе.

„Председник Трамп је озбиљно угрозио безбедност САД и институције Владе. Он ће остати претња националној безбедности, демократији и Уставу ако му буде дозвољено да остане на положају“, наводи се у Резолуцији на четири странице.

У међувремену је лидер републиканске мањине у Представничком дому Кевин Макарти позвао демократе да одустану од намере да други пут покрену процес импичмента Трампа.

„Наша земља није само подељена, већ и дубоко повређена, а импичмент председника само 12 дана пре него што му истекне мандат поделиће земљу још дубље“, навео је Макарти у саопштењу.

Трамп сматра да не може да буде смењен према 25. амандману

Одлазећи амерички председник Доналд Трамп оценио је да "не постоји ризик" да буде смењен према 25. амандману Устава САД, јавила је агенција Франс прес.

Тај амандман омогућава потпредседнику САД да, уз подршку главних министара, прогласи шефа државе неспособним за даље обављање дужности.

(Н1-ББЦ-Бета)

